

# Cuvântul Libertății

Primul  
cotidian al  
Olteniei



Vineri, 29 octombrie 2021

• 5 pagini

actualitate / 2

## Aburelele lui Florin Cîțu!

## Baia Mare, cam mică pentru Știința

sport / 5

# Se asfaltează primii kilometri de pe tronsonul 2 al drumului județean 561A



Se asfaltează primii kilometri de pe tronsonul 2 al drumului județean 561A, cuprins între Moțăței și limita cu județul Mehedinți. Zilele acestea se toarnă primul strat de asfalt pe porțiunea de la intersecția cu drumul național 56 Craiova-Calafat și până la intrarea în localitatea Mo-

țăței. “Am mers, în această dimineață, pe șantier pentru a discuta cu constructorul despre următoarele etape de lucru. Astfel, pe parcursul lunii noiembrie va continua asfaltarea între Moțăței și Dobridor și pe tronsonul de drum cuprins între Plenița și limita cu județul Mehedinți. De

altfel, am solicitat tuturor constructorilor ca, în următoarele săptămâni, să se lucreze în ritm alert pe drumurile cu șantiere deschise, astfel încât acestea să fie practicabile și pregătite pentru iarnă”, a explicat președintele Consiliului Județean Dolj, Cosmin Vasile.

INSIDII

# Aburelile lui Florin Cîțu!

MIRCEA CANȚĂR

Premierul demis Florin Cîțu, liderul PNL, „face jocurile”, în negocierile tot mai confuze ale premierului desemnat, senatorul de Dolj, Nicolae Ciucă, cu USR și PSD, dorind –declarativ- o susținere factuală din partea acestora pentru un guvern minoritar, în formatul PNL-UDMR. Cum Florin Cîțu nu poate fi bănuțit de virtuți de negociator, acesta invocă aproape marțial „importanța momentului prin care trece România” și faptul că, până în prezent nu s-a văzut niciun „gest de concesie” din partea PSD și USR. Tot mai clar devine un lucru: Florin Cîțu nu-i vrea nici pe cei din USR, nici pe cei din PSD, în apropierea lui Nicolae Ciucă, astfel încât acesta să poată forma Guvernul, pentru a reveni –eventual- tot el ca propunere de premier. De bună seamă, senatorul de Dolj, Nicolae Ciucă, simte întreaga tarantelă în jurul său și, deloc paradoxal, până acum n-a ieșit

din front. Are termen până sâmbătă 30 octombrie să formeze guvernul. Între timp, în PNL se resimt curenți reci, după părăsirea lui Ludovic Orban, Ionel Dancă, Ion Ștefan a grupului parlamentar de la Camera Deputaților –demersul ar putea deveni contagios- și după dezastrul pe care îl proiectează ultimele sondaje. Ce ne comunică Florin Cîțu, ajuns la numai 7% cotă de încredere în sondaje? PNL a făcut un pas important, spune domnia sa, a arătat că înțelege importanța momentului prin care trece România, dar până astăzi, până în acest moment nu am văzut niciun act de concesie din partea celor de la PSD sau cei de la USR. Devenit necredibil, o spun sondajele, Florin Cîțu se dorește principial privindu-se în oglinda fermecată și ne vorbește de marile izbânzii economice ale guvernului său. Pe care din păcate nu le resimte populația. Dimpotrivă. Ceea ce descum-

pănește este disponibilitatea sa de a-i pune bețe în roate lui Nicolae Ciucă. Bănuiala că încearcă din răspuțeri să salveze PNL-ul, chiar împotriva voinței partidului, e de-a dreptul comică. Serios vorbind, cine poate crede în bazaconii de factura celor enunțate de premierul demis, conform cărora numai domnia sa vrea binele țării. Social-democrații au propus un set de 10 măsuri sociale, pentru sprijinul populației, poate nu toate posibile, fiindcă îngroapă bugetul, dar unele puteau fi luate în considerație, în schimbul susținerii unui guvern minoritar. Au mai avansat propunerea unui guvern de tehnocrați pe o perioadă determinată și în dimineața zilei de miercuri, Marcel Ciolacu nu a respins chiar ideea de intrare a PSD la guvernare pentru deblocarea crizei politice, în condițiile în care refacerea coaliției liberalilor cu USR rămâne infundată. Este evident faptul că senatorul de

Dolj, Nicolae Ciucă, cel puțin până acum, s-a văzut cu spatele la zid. A declarat însă că își va juca șansa până la capăt. Cum Klaus Iohannis se află într-o vizită de stat în Egipt –momentul este unul de inadecvare la realitatea românească- toate explorările făcute de Nicolae Ciucă îi vor fi prezentate, imediat la sosirea în țară. Iată o interpretare dată de Florin Cîțu la o declarație a lui Marcel Ciolacu, care însă viza altceva: „Este primul pas pe care PSD îl face, care arată că ar susține un guvern minoritar”. Este evident că asistăm la un dialog al surzilor, și nu se zărește la Florin Cîțu vreo consecvență în administrarea unui demers de o complexitate evidentă, care presupune multă suplețe politică, și mult tact. Criza politică fără margini, prin amplitudinea sa, încă nu este curmată. Și suntem în buza iernii, în plină criză sanitară și nu numai.

## Liturghie Arhierescă de hramul Catedralei Mitropolitane din Craiova

Catedrala Mitropolitană „Sfântul Dumitru” din Craiova și-a sărbătorit săptămâna aceasta Ocrotitorul spiritual, pe Sfântul Mare Mucenic Dimitrie, Izvorătorul de Mir. Momentele liturgice speciale au început prin săvârșirea Vecerniei unită cu Litia, urmată de procesiunea împrejurul Catedralei cu racla în care se află moaștele Sfinților Nifon, Serghie, Vah și Tatiana. De asemenea, cu prilejul hramului, în procesiune a fost purtată și o mica raclă cu o părticică din moaștele Sfântului Mare Muce-

nic Dimitrie, primită de Catedrala Mitropolitană, sfânt odor care va rămâne spre cinstire și închinare în acest sfânt locaș.

Marti, 26 octombrie, în ziua praznului Sfântului Mare Mucenic Dimitrie, Ocrotitorul Catedralei Mitropolitane și al Cetății Băniei, a fost săvârșit Acatistul Sfântului, urmat de Sfânta și Dumnezeiasca Liturghie săvârșită de Înaltpreasfințitul Părinte Irineu, Arhiepiscopul Craiovei și Mitropolitul Olteniei, înconjurat de un sobor de preoți și diaconi.

În cuvântul de învățătură,

Înaltpreasfințitul Părinte Mitropolit Irineu a vorbit despre modelul de credință și de viețuire al Sfântului Mare Mucenic Dimitrie, exprimând totodată și purtarea de grijă a Sfântului, de care avem nevoie în special în această perioadă. „Sfântul Dimitrie este considerat Izvorătorul de Mir nu pentru faptul că vrea să arate Dumnezeu prin el că este sfânt, ci pentru că noi avem trebuință de rugăciunile lui. Căci mirul înseamnă rugăciune, har, milostenie, milă și iubire. Ori de câte ori ne rugăm

Sfântului Dimitrie, avem această bucurie de a primi de la el toate darurile lui Dumnezeu, căci Milostivul nu numai El ne dăruiește harul, adică puterea, binecuvântarea, sfințenia, ci și Sfinții dăruiesc, căci în lumea aceasta ei au agonisit această energie dumnezeiască și, bine-nțeles că după ce trec de aici în viața veșnică, ne împărtășesc de această putere cerească ce vine din Mântuitorul Iisus Hristos. Așadar, Sfântul Dimitrie întotdeauna este gata pregătit să ne ajute, așa cum îl vedem în sfânta icoa-

nă, este în mișcare, el este în acțiune, este în lucrare, ca să vină în ajutorul nostru și noi să-l primim întotdeauna. Și noi, prin rugăciunile de la Vecernie și Priveghere, și cea din ziua hramului, l-am chemat pe Sfântul Dimitrie să vină la noi, pentru că, într-adevăr, avem nevoie de el. Avem nevoie de el în tot timpul, dar mai ales astăzi, în zilele noastre, când suntem tulburați de atâtea necazuri și atâtea suferințe”, a transmis în cuvântul de învățătură Înaltpreasfințitul Părinte Mitropolit Irineu.



EDITOR:  
**S.C. ED PRESS COM S.R.L.**

Redacția și administrația:  
200733 Craiova, str. Nicolăescu Ploșcor nr. 2 A,  
TEL/FAX 0251/41.41.41; 41.24.57.  
Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:  
J16/1410/2005; ISSN 1220-9538  
SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII  
SR EN ISO 9001:2012  
CERTIFICAT NR. 406/C/2012  
Societate cu capital integral privat.  
Cod fiscal: RO 17758027  
Email: [mediatfax@mail.cvlpress.ro](mailto:mediatfax@mail.cvlpress.ro)  
Internet: [www.cvlpress.ro](http://www.cvlpress.ro)

Director:  
**MIRCEA CANȚĂR**  
Redactor-șef:  
**MARGA BULUGEAN**  
REDACȚIA:

Laura Moșirliche, Marga Bulugean,  
Cristi Pătru,

Sport: Cosmin Staicu  
Fotoreporter: Tibi Bologh

Secretariat: 0251.412.457  
Publicitate: 0251.412.552  
Redacția: 0251.412.613

Responsabilitate juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.

# Centenar Saint-Saëns la Filarmonica „Oltenia”, cu dirijorul Emil Vișenescu și violoncelistul Ionuț Voinea

**Concertul de vineri, 29 octombrie 2021, ora 19:00, stă sub semnul luptei eliberatoare, al optimismului și lirismului, prin atmosfera degajată de cele trei lucrări din program:**

Ludwig van BEETHOVEN: Uvertura „Egmont”, op. 84

Wolfgang Amadeus MOZART: Simfonia nr. 29 în La major, K. 201

Camille SAINT-SAËNS: Concertul nr. 1 în La minor pentru violoncel și orchestră, op. 33 (100 de ani de la moarte)

Concertul, prilejuit de Centenarul Camille Saint-Saëns, este dedicat violoncelului care captivează cu sunetul său amplu, plin de căldură, din registrul grav, până la cantabilitatea suavă, delicată, dar plină de emoție a registrului înalt.

La pupitrul Orchestrei Simfonice va dirija **EMIL VIȘENESCU**, artist activ al scenei naționale și internaționale. A susținut multe concerte cu orchestrele simfonice ale filarmonicilor din Pitești, Brașov și Craiova, cu orchestra *Concerto a UNMB* și cu orchestra de cameră *Ionel Perlea*, al cărei fondator este.

Solistul serii va fi violoncelistul **IONUȚ VOINEA**, membru inițiator al formației de muzică veche „Collegio Stravagante”, alături de care a interpretat numeroase concerte în România, Suedia, Finlanda,

Norvegia, Elveția și Franța. Lector universitar în cadrul Universității din Sfax (Tunisia), predă violoncel și muzică de cameră. Cântă pe un violoncel construit în Germania, în 1873.

Uvertura „Egmont”, op. 84a de **Beethoven** a fost destinată reprezentării spectacolelor cu tragedia omonimă a lui Goethe. Subiectul îl plasează în centrul acțiunii pe contele Egmont, eroul luptelor de eliberare a Țărilor de Jos împotriva stăpânirii spaniole, personificată de tiranicul rege Filip al II-lea.

**Simfonia nr. 29 în La major**, K.V. 201 a fost compusă de **Mozart** în anul 1774 la Salzburg. Lucrarea se remarcă prin sonoritatea plină de eleganță și vioiciunea tipic italienească, influență pe care o întâlnim în aceeași măsură și la Michael Haydn. Cele patru părți ale simfoniei se contopesc într-un întreg armonios, bine proporționat, plin de optimism.

Pe când alte concerte ale lui **Saint-Saëns** (două pentru vioară și trei pentru pian) se remarcă, cu precădere, prin atmosfera luminoasă, senină, **Concertul nr. 1 în La minor pentru violoncel** se individualizează atât prin adâncimea emoțională, mult mai pregnantă, a mesajului muzical, cât și prin originalitatea discursului tematic, unic în contextul creației de gen.

Filarmonica **OLTENIA** Craiova

STAGIUNEA 75

29 VINERI OCTOMBRIE 2021  
ORA 19:00  
SALA FILARMONICII OLTENIA

Solist **IONUȚ VOINEA** violoncel

Dirijor **EMIL VIȘENESCU**

**ORCHESTRA SIMFONICĂ A FILARMONICII „OLTENIA”**

**În program:**

Ludwig van Beethoven: Uvertura „Egmont”, op. 84  
Wolfgang Amadeus Mozart: Simfonia nr. 29 în La major, K. 201  
Camille Saint-Saëns: Concertul nr. 1 în La minor pentru violoncel și orchestră, op. 33 (100 de ani de la moarte)

Filarmonica „Oltenia” Craiova Manager: lect. univ. dr. Gabriel Zamfir

Calea Unirii, nr. 16 Craiova, Dolj, România  
Tel: 0251 414.698  
secretariat@filarmonica-oltenia.ro

Prețuri bilete: 40 lei; 10 lei (elevi, studenți, pensionari)  
Relații la telefon: 0251.414.698

www.filarmonica-oltenia.ro

GRAFICĂ: DANIEL ENE

Consiliul Județean Dolj  
Biblioteca Județeană „Alexandru și Aristia Aman”  
Biblioteca Județeană Alexandru și Aristia AMAN

Organizează  
Vineri, 29 octombrie 2021,  
orele: 11:00 și 12:30  
**HALLOWEEN**

PARTICIPĂ ELEVII CLASEI A V-A DE LA ȘCOALA GENERALĂ „MIRCEA ELIADE”, COORDONAȚI DE PROFESOARA CORNELIA PĂTRU ȘI ELEVII CLASELOR V-VIII DE LA ȘCOALA GENERALĂ CRUȘET, JUDEȚUL GORJ, COORDONAȚI DE PROFESORII ELEONORA POPA, MARINELA NICOLIN, MARIA IRINA GODEANU EUGENIA BĂTĂNOIU, VERONICA VULPE, MARCELA ȘTEFAN, ANA PANĂ ȘI COSTINEL DIACONU

ÎNTÂLNIREA VA AVEA PE ZOOM

## Două ateliere online pentru marcarea Halloween-ului

Biblioteca Județeană „Alexandru și Aristia Aman” organizează astăzi, 29 octombrie 2021, două ateliere online pentru marcarea Halloween-ului.

Și-au anunțat participarea elevii de la Școala Gimnazială „Mircea Eliade” din Craiova, coordonați de profesoara Cornelia Pătru, și elevii claselor V-VIII de la Școala Gimnazială din localitatea Crușet, județul Gorj, coordonați de profesoarele Eleonora Popa, Marinela Nicolin, Maria Godeanu, Eugenia Bătănoiu, Veronica Vulpe și Marcela Ștefan.

De la orele 11:00 și 12:30, elevii vor lua parte la două ateliere online de Halloween. Întâlnirile se

desfășoară pe platforma Zoom. Participanții vor afla care este originea sărbătorii de Halloween, cum este aceasta celebrată în Statele Unite ale Americii și care este influența Halloween-ului în cultura pop.

„Marcarea Halloween-ului este deja o tradiție la nivelul American Corner Craiova. Indiferent de vremuri, colegile bibliotecare au acordat de fiecare dată atenția cuvenită acestei sărbători populare. Și în acest an, deși întâlnirile

vor fi online, mai multe clase de elevi s-au înscris la atelierele interactive organizate de bibliotecă. Ne bucură nespus de mult acest lucru”, a spus Lucian Dindirică, managerul Bibliotecii Județene „Alexandru și Aristia Aman”.

Pentru desfășurarea atelierului, bibliotecara Madalina Loredana Baileșteanu va folosi prezentări Power Point în limbile română și engleză realizate la bibliotecă, precum și resurse externe.





# Baia Mare, cam mică pentru Știința

Universitatea Craiova s-a calificat fără emoții în sferturile Cupei României, surclasând-o în deplasare pe Minaur, echipă de Liga a III-a

## Minaur Baia Mare – Universitatea Craiova 0-4

**Au marcat:** Gustavo Vagenin 9, M. Constantin 15 – penalty, Bălașa 54, Koljic 56.

**Minaur Baia Mare:** Gudea – Duruș (Dunca 592), Oiță, Mih. Lazăr, Simion – Micaș (R. Rus 812), Donca (Chinde 592), Ad. Neașu (D. Matei 462) – Ciocan, Cip. Stanciu, Văsălie (V. Giurgiu 592). **Antrenor:** Ciprian Danciu

**Universitatea Craiova:** Lazar 6 – Bălașa 7, M. Constantin 7, Screciu (cpt.) 6, Vătăjelu 6 – Gustavo 7 (Vînă 462) 5, Al. Crețu 6, D. Nistor 7 (Ivanov 462) 6, Baiaram 5 (Fedele 462) 6 – Markovic 6 (Mih. Roman 582) 6, Koljic 7 (Vlădoiu 582) 6. **Antrenor:** Laurențiu Reghecampf

**Stadion:** "Viorel Mateianu" (Baia Mare – Maramureș). **Arbitru:** Rareș George Vidican (Satu Mare); **Asistenți:** Ioan Alexandru Corb (Satu Mare) și Cosmin Bojan (Târgu Mureș); **Rezervă:** Dragoș Nicolae Lunca (Cluj-Napoca); **Observatori:** Dan Jiga (Bistrița) și Tiberiu Gabor (Reghin).

Pentru optimea de Cupă cu Minaur, Universitatea Craiova a descins pe arena "Viorel Mateianu" din postura de deținătoare a trofeului și totodată favorită la păstrarea lui, după ce FCSB, CFR, Botoșani sau Farul au ieșit din cursă. Avizată de surprizele în serie produse de vecina din județ, Filași, trupa lui Reghecampf își propunea să trateze cu maxim respect liderul seriei C10, antrenat de Ciprian Danciu, cel care, acum două decenii, a făcut parte din celebrul „lot Nețoiu”, adus în Bănie de la Rocar și relocalat apoi la Dinamo. Nu mai puțin de 27 de ani trecuseră de la ultima prezență a Științei în „Dealul Florilor”, iar atunci, trupa antrenată de Victor Pițurcă, pe teren cu Gică Craioveanu, Stângă, Papură, Gane, Cristescu, etc., se înclina în fața ultimei generații de vază a Maramureșului, cu Frunză, Negrea, Oană, Ghindă, Piroșka ori Sabou.

De-a lungul timpului, Craiova n-a fost indiferentă la talentele băimărene, iar uriașul șeptar al Craiovei Maxima, Zoli Crișan, dar și Romică Buia ori Cristu Vasc au fost jucători foarte de apreciați și iubiți în Bănie. Ultimul sosit la Universitatea din zona Maramureșului, Alex Mărieș, antrenat

chiar de Ciprian Danciu, la Comuna Recea, a fost detașat temporar de olteni la Poli Iași.

Baia Mare a ținut să-și respecte statutul de gazdă și a cheltuit peste 60.000 de euro pentru o nocturnă mobilă, dar, din cauze obiective, localnicii n-au vizionat din tribune spectacolul așteptat. Din păcate, suprafața de joc a semănat cu un câmp de luptă, denivelată și cu adevărate tranșee trasate de-a lungul terenului.

### Trei goluri din faze fixe pentru olteni

Laurențiu Reghecampf i-a menajat pe Ivan, Găman, Bancu și Hourii, în timp ce Bălașa a apărut fundaș dreapta, pe postul cel mai descoperit, din punct de vedere valoric, la Universitatea.

Gazdele au avut prima ocazie, din două erori consecutive ale lui Vătăjelu, Ciocan obținând șansa de a-l testa pe Lazar. Replica a venit instantaneu și cu efecte pe tabelă, fiindcă Gustavo a transformat lovitura liberă de la 20 de metri obținută de Koljic. Oltenii au rămas în jumătatea adversă și, din lansarea lui Nistor, Crețu a tras în scurt, dar și în portar. La finalul primului sfert de oră, Craiova s-a desprins mai clar de oponent. Koljic a scos un penal-

ty cu prețul unei lovituri primite la piciorul afectat de ultima accidentare gravă și Marius Constantin a încheiat seria ratărilor de la punctul cu var ale oltenilor, marcând primul său gol în tricoul alb-albastru. Oaspeții au redus presiunea apoi, s-au complăcut într-o posesie sterilă, în timp ce băimărenii au avut câteva tentative firave de a-l pune în pericol pe Lazar.

Și în repriza secundă, Universitatea Craiova a marcat de două ori în primul sfert de oră. 3-0 s-a făcut tot din fază fixă, Bălașa deviind inteligent cu capul centrarea lui Vînă. Apoi, cei doi atacanți titulari ai Științei au combinat pentru primul gol din acțiune, Markovic centrând ideal pentru lovitura de cap letală a lui Koljic. Cu calificarea asigurată, Reghe a epuizat timpuriu schimbările, iar pe teren a apărut, după aproape doi ani, Mihai Roman, a cărui precedentă prezență într-un meci oficial a fost în decembrie 2019, atacantul oltean având în acest timp probleme grave la inimă. În ultimul minut, Mihai Roman a fost faultat în careu de portarul gazdelor, dar arbitru Vidican nu s-a mai „complicat” cu un penalty la scorul înregistrat. Deținătoarea Cupei rămâne în cursă pentru păstrarea trofeului, obiectiv de neratat în acest sezon pentru formația lui Reghecampf.

### Reghe: „Obiectivul a fost să marcăm cât mai repede, în fiecare meci există un risc”

Antrenorul Universității Craiova, Laurențiu Reghecampf, s-a declarat mulțumit de faptul că elevii săi au tranșat de repede calificarea în sferturile Cupei României, marcând de două ori în fiecare început de repriză la Baia Mare, contra celor de la Minaur. „Obiectivul a fost să marcăm cât mai repede, având în vedere condițiile, a fost frig și gazonul nu foarte bun, așa că ne-am descurcat bine. Nu am odihnit pe nimeni, am introdus jucătorii pregătiți cel mai bine, ținând cont că avem meci iar peste trei zile, ei și-au făcut datoria. În fiecare partidă există un risc, am încercat să introducem cei mai buni jucători, respectăm competiția și ne respectăm și pe noi” a declarat Laurențiu Reghecampf, la Digisport.

Universitatea Craiova a câștigat ultimele șase meciuri oficiale fără să primească gol, două dintre ele, în Cupa României, 1-0 cu CFR Cluj 4-0 la Minaur Baia Mare.

Mijlocașul Dan Nistor a vorbit și el despre partida de Cupa României, cu Minaur: „Ne bucurăm foarte mult că



ne-am calificat, nu voiam să facem parte din surprizele Cupei, acele au fost destul de multe. Gândirea noastră a fost să închidem mai repede jocul, să marcăm de vreme. Îmi pare nespuse de rău că nu au fost suporterii băimăreni în tribune, mai ales că s-au făcut eforturi pentru a se aduce noaptea mobilă. Ne gândim numai

la următorul meci acum”

Brazilianul Gustavo, autorul primului gol în partida de la Baia Mare, a declarat: „A fost un teren greu, sunt fericit că am dat gol și ne-am făcut meciul ușor. Suntem pregătiți de următoarele meciuri, ne recuperăm, CFR e în față, dar trebuie să luptăm pentru titlu până la sfârșit”.

## Optimile Cupei României

**ACSO Filași – AFC Hermannstadt 6-5, după lovituri de departajare**  
**Gaz Metan Mediaș – Chindia Târgoviște 0-1**  
**Dinamo – FC Argeș 1-2**  
**Minaur Baia Mare – Universitatea Craiova 0-4**  
**FC Voluntari – FCSB 3-0, la masa verde**  
**FC Buzău – Dunărea Călărași, Fcu – Sepsi, Poli Timișoara – Rapid s-au jucat ieri.**

## Liga I, etapa a XIV-a

**FC Botoșani – Farul, vineri, ora 20.30**  
**Universitatea Craiova – CS Mioveni, sâmbătă, ora 19**  
**CFR Cluj – FC Voluntari, sâmbătă, ora 21.30**  
**Mediaș – Clinceni, duminică, ora 15**  
**Sepsi – Dinamo, duminică, ora 17.30**  
**FCSB – Argeș, duminică, ora 20.30**  
**UTA – Chindia, luni, ora 17.30**  
**Rapid – Fcu, luni, ora 20.30**

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. CFR Cluj	13	11	0	2	19-8	33p
2. Craiova	13	8	1	4	23-10	25p
3. FCSB	12	7	3	2	23-11	24p
4. Botoșani	13	6	6	1	13-9	24p
5. Voluntari	13	8	0	5	17-15	24p
6. UTA	13	6	5	2	15-8	23p
7. Rapid	13	6	4	3	16-10	22p
8. Argeș	13	6	3	4	12-7	21p
9. Farul	12	5	3	4	15-8	18p
10. Chindia	13	3	5	5	8-8	14p
11. Fcu	13	3	3	7	10-14	12p
12. Mediaș	13	3	2	8	10-17	11p
13. Mioveni	13	3	3	7	7-17	12p
14. Sepsi	13	1	7	5	10-15	10p
15. Dinamo	13	2	2	9	11-29	8p
16. Clinceni	13	0	3	10	9-30	3p

